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is, hogy fürdés közben elnyelt légyálcza krónikus betegségeit idé-

zett el. Négyéves gyermektl, mely súlyos gastrikus tünetekben
szenvedett, Calomelre V* liternyi álcza távozott el. Gyomorbajban
szenved férfi az Anthomyia canicularis Meig. és Homolomyia
incisurata Zett. néhány száz él álczáját hányta ki. Igen gyakran
találták a közönséges légynek Musca doniestica L. és M. vomitoria
L. álczáit az orrban, gyomorban és belekben. St az NI. vomitoria
és A. canicularis álczái látszólag epileptikus görcsöket is idéztek
el, a melyek utóbb eltntek, miután az álczákat a belekbl eltávo-
lították. Különösen hírhedt a tropikus Lucilia macellaria F., mely
petéit sebekbe és kelésekbe (kivált az orrba és fülbe) rakja, ahol
álczái a nyálkahártyákat átfúrva, heves gyuladást okoznak, mely
utóbb 38 esetben 21-nél halállal végzdött. Az európai fajok közül
a Lucilia nobilis Meig. álczáját egy ember fülében találták, a ki

fürdés után szabadban elaludt. A Lucilia sericata-X Németalföldön
parasitaként ismételten figyelték meg. Gyakran észlelték a közön-
séges Sarcofkaga camaria Meig. jelenlétet az orrban, a szemköt-
hártyában, a fülben, praeputiumban, anusban, vaginában, kelésekben
és belekben. A Sarcophtla Wohlfarti Portsch.-t a íoghúsban talál-

t ik : pusztításai a Lucilia macellaria-éhoz hasonlítanak. Dr. B.

Saturnia pyri. 1896. nyarán 22 Satui nia pyri hernyót te-

nyésztettem. Ezekbl a következ év tavaszán 18 lepke bújt ki,

a melyek közül egyik nstény igen szép világos színével tnik ki.

Ez a fehér változat a R. L. VI kötete 125 lapján ab. Abafii néven
van az irodalomba bevezetve s amennyiben az egész országból
csak 3 példány van felemlítve, nem tartom érdektelennek az én
- példányomat is ismertetni és rajzban bemuta'ni. Az én példá-

nyom felülrl nézve kivált a fels szárnyakon feltnen világos.

A mells szegély és az onnan a bels szélhez vezet, a rendes
állatnál hamuszín tér olyan, mintha nagyon gyöngén sárgásba
hajló liszttel behintették volna. A szemfult alatt es attól kifelé es
rész halvány barna. A csipkés vonalon túl fekv legsötétebb széles

sáv teljesen olyan, mint a rendes színezet lepkénél. Az alsó szárny
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>zíne ugyanolyan világos barna mint a fels szárny szemfolt

a rendes színezet állat szemfoltjának

fehér félívnek ezen fehér aberratió-

ü\ om i van meg, alulról m • látszik,

J-ik sejti ilatt közvetle-

nül csipke vonal W alakú része mellett fe

n >rmá i sötét, ennél a lepkénél \ ib mint a

körnj i vo igletei, kivált a

•n sokkal tompábbak mint az általam vi:

lormáüs lepkénél voltak. Alul a mells szárny ttl a

csipkés vonalig szennyes csak az l.. 2 és ''<. sejt gyöngén
barn is. Az alsó szárny alapszíne a csipkés vonalig fehér. A raj

természetesen úgy alul mint fölül ersen szembetn. A mennyi
ben összes hernyóim egyforma táplálékot kaptak, nem valószín,

h \u\ a eleség befolyással volna a/, albinisztikus változat kikép

zdés Wagner János.

A retyezáti tavak alsóbbrend rákjairól. Szilády Zoltán
nak ily czím értekezését olvasta fel D r. Dada y Jen a m. t

Akadémia 111. oszt. novemberhavi illésében. Szerz ket nyarat töl-

tött a Retyezáton a Retyezát faunájának tanulmányozásával és

összeírásával. Megvizsgált huszonkét tavat és talált húsz rákfajt a

tavakban. Ezek között négy- rákfaj olyan, a mint Európában csak
az Alpeseken s csak a legmagasabb fekvés tavakban találhatni.

Nemcsak a tavakat tanulmányozta Szilády a Retyezáton, hanem
a meg nak életviszonyait is a szem-

Retyezát tavai négy különböz typust n . .\>

gylt tócsákat a szel népesíti me^ állattal, az agj

es kfenek tavaknak, az utóbbiak a tengerszemek,
állatviláguk van. A speciális allatok mellett, a melye* cak a nekik

megfelel viszonyok között tudnak élni és szaporodni, van a re-

tavakban sok kozmopolita állat is, a melyek nem tartoznak
a Retyezát sajátos faunájához.

Smerinthus tiliae L. Mintegy 10—12 év eltt Bécsben lak-

tomban a Práterbl egyszer a nevezett zúgó pillének kopott ns-
: hoztam haza, a mely éjjelre valami 80 petét rakott le. Eze-

ket én alkalmas helyen ki akartam tenni, de elmulasztottam a

kell idpontot. Több napi távollet után hazaterve, a dobozban a

kikelt hernyókát faláltam a melyek nagyrésze már elpusztult, egyik

része pedig, más eledel híán, a pete burkát rágicsálta. Hamarosan
hoztam néhány friss hárslalevelet s azokat nagy befttes üvegbe
téve, a megmaradt hernyókat nagy fáradtságg il elhelyeztem abba
Elég gyorsan fejldtek, de rákaptak arra a szokásra, hogy mint a

selyemhernyók, a levelén fekve eszegettek, az ágacskákra pedig

csak kevés mászott fel. Növekvésükhez képest mind nagyobb üveg-

ben tenyésztettem, végül '_!<
» literes uborkas üvegben. Htogy táplá-

lékuk hosszabb ideig friss maradjon, a hernyókat mindig sötétben

tartottam. A harsfaágacskákat nedves homokkal telt palaczkba
tettem, a tenyészt üvegben pedig oly magas volt a hfok, mint


